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OPCINSKO NATJECANJE IZ FIZIKE - SREDNJA SKOLA
IV. - GRUPA
15.0fujka 1997.
L. Nacrta) grafl ko prikazuje ovisnost udaljenost slike o polozuju predmeta za konkavno i
konveksno zrealo uz konstantnu Zarignu daljinu !

2. Posuda visine 10 ¢m napunjena je do vrha alkoholom indeksa loma ny= 1.36. U drugoj
posudi jednake visine nalaze se voda (ny,= 1.33), a iznad vode 11!_;'(_"(1)3 = a7 sde vl
posudec.

Odredi visinu vode i ulja, lako da bi i u jednoj i u drugoj posudi bio isli broj valnih
duljina kada svjetost upada okomito na povrginu obil posuda !
3. Prozirno viakno, indeksa loma n LS kruznog
: S Z 5 =

presjcka S5 = 1 ent savijeno Jj¢ u polukrug polu-

mjera R. Snop monokromatske svjetlosli pada

okomito na plohu Sy, lzratunaj najmanji polumjer ,m\

R, tako da sva svjetlost koja ude okomito kroz

plohu S, mora izaé¢i kroz plohu S, !

4. Ni.je

dan krak jednakokracne prizme indeksa loma
n =

L8122 ¢iji je kut 1007, pada zraka svjetlosti
pod kulemn upada 65° Izradunaj i nacriaj pocd
Kojim kutem zraka svjclosti izlazi iz prizine 2

5. Udaljenost Youngovih pukoting Jjea = 2.5 mm. lzvor svictlosti, koji cnitiva zrake valpe duljine
A = 0,55 un nalazi s¢ na udaljenosti D = 90 cm iza pukoline. Pruge interferencije promatramo

Na zastoru koji je paralelan s raviinom pukolina i ud

lzratunaj:

aljen je od pukotina D = 1,1 m.
a) udaljenost pruga inlerferencije
b) za koliko se pomakne centralna pruga

. ako sc izvor pomakne za 2 paralelno
5 ravninom pukoling ¢
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